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Ata da 27ª Reunião ORDINÁRIA do Colegiado do Programa de Pós-Graduação
em Ciência Política do Centro de Ciências Jurídicas e Políticas da Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro. Aos vinte e oito de outubro do ano de
dois mil e vinte, às quatorze horas, reuniram-se, remotamente, os membros do
colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política, os professores
doutores:Camila de Mario, Celina Maria de Souza, Cristiane Batista Correa
Santos, Fabio Kerche, Fabricio Pereira da Silva, Felipe de Moraes Borba,
Fernando Daniel Quintana, Guilherme Simões Reis, José Paulo Martins Júnior,
Luciana Fernandes Veiga, Marcia Ribeiro Dias, Maria del Carmen Villarreal
Villamar, Steven Ross e os representantes discentes Daniel Máximo Góes de
Lima e Caroline Spagnolo Carvalho. Os professores André Luiz Coelho Farias
de Souza e Cesar Sabino não participaram da reunião e justificaram as suas
ausências e a professora Enara Echart encontra-se em afastamento. Reunião
esta convocada para deliberar e decidir acerca dos seguintes pontos de pauta.
PAUTA. 1. Aprovação da ata anterior - número 26. A ata foi aprovada pelo
Colegiado. 2. Defesa de dissertação - turma 2018. Foi comunicado pela
coordenadora Luciana Fernandes Veiga que dentre os alunos que tiveram a
prorrogação do prazo de defesa até o dia 30 de outubro, a discente Tainah
Santos Pereira já havia defendido. As alunas Julia de Oliveira Góes Guimarães
e Maria Rita Silva Lamarão Belfort Bastos estão com defesa confirmada para o
dia 30 de outubro; os alunos Luiz Gustavo de Oliveira Alves e Tayná Lima
Paolino estão com defesa agendada para o dia 20 de novembro e o aluno
Hernando Diaz Lliteras está com defesa programada para início de dezembro.
3. Distribuição de disciplinas para o segundo semestre de 2020. A oferta
de disciplinas para o segundo semestre de 2020 ficou distribuída da seguinte
forma: Teoria Política II, segunda-feira, ministrada pelos docentes Cesar Sabino
e Fernando Quintana; Instituições Políticas Democráticas, terça-feira,
ministrada pelo docente Fabio Kerche; Eleições e Comportamento Eleitoral,
quarta-feira, ministrada pelos docentes Felipe de Moraes Borba e José Paulo
Martins Junior; Metodologia de Pesquisa II, quinta-feira, ministrada pelos
docentes Steven Ross e Vinícius Israel; Sistemas Políticos Latino-americanos,
sexta-feira, ministrada pelos docentes André Luiz Coelho Farias de Souza e
María del Carmen Villarreal Villamar. 4. Solicitação de exclusão de disciplina
do histórico do aluno Mateus Mendes de Souza. A professora Luciana
explicou que o aluno solicitou ao Colegiado a exclusão da disciplina Defesa de
dissertação do seu histórico escolar referente ao primeiro semestre de 2020. 5.
Novo Regimento Geral da Pós-Graduação Strictu Sensu da UNIRIO. A
professora Luciana informou sobre a aprovação do novo Regimento e enfatizou
a importância de sua leitura por todos. O Colegiado aprovou a exclusão. Nada
mais havendo a tratar, a Coordenadora encerrou a reunião às dezesseis horas
da qual eu mesma, professora Luciana Fernandes Veiga, lavrei a presente ata,
que segue assinada por mim e pelos demais presentes.


